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Najväčšie turnaje plážového volejbalu sú pred dverami! 
Bratislava, 18. august 2010 – Séria turnajov v atraktívnom letnom športove, v plážovom volejbale pod 
názvom Toshiba Beach Open Series sa blíži k svojmu vrcholu. Veľký turnaj vo Zvolene na Orlíku, 
federálne derby Czech & Slovak Beach Party v Prahe či veľké turnaje NIVEA Divoká Voda Cup v 
Čunove a Galileo Final Cup v Banskej Bystrici – to sú iba niektoré z najbližších a najväčších turnajov 
série Toshiba Beach Open Series, ktorá vo svojom druhom ročníku atakuje na účasť 1500 štartujúcich 
hráčov na turnajoch! 
 
Neváhajte a príďte si zahrať! Ak si náhodou aj netrúfate, ale zároveň neviete, ako stráviť najbližší 
voľný víkend, príďte sa pozrieť na opalené telá na rozhorúčenom piesku, krásne volejbalové súboje 
a skvelú, priateľskú, doslova rodinnú atmosféru! Radi vás privítame vo veľkej rodine plážových 
volejbalistov, ktorá si stihla už za minulá rok podmaniť viac ako 300 hráčov hráčov a tisícky fanúšikov! 
Všetky informácie ohľadom prebiehajúcej série turnajov, možnosť registrácie na jednotlivé turnaje 
a všetky ďalšie užitočné informácie nájdete na www.beachopenseries.sk 
 
Zvolen, Praha, Bratislava a Banská Bystrica sa najbližšie dni tešia na Vašu návštevu. Krásne súboje 
na piesku, potlesk v javisku – to je najväčšia séria turnajov v plážovom volejbale na Slovensku – 
Toshiba Beach Open Series. Pre víťazov najväčšieho turnaja a pre najlepšieho hráča a hráčku série 
sú pripravené notebooky Toshiba! 
 
 
Kontakt & ďalšie informácie 

 
Toshiba Beach Open Series 
Jozef Orgonáš 
orgi@beachopenseries.sk 
www.beachopenseries.sk / www.beachopenseries.com 
+421 905 456 074 
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Prenosné multimediálne centrum Toshiba Satellite A660 
Hľadáte výkonný a zároveň štíhly notebook s moderným dizajnom a 
bohatou ponukou multimediálnych funkcií? Vyskúšajte čerstvú 
novinku Toshiba Satellite A660 so špičkovým procesorom Intel 
Core i7, prepisovacou Blu-ray mechanikou a 16-palcovým 
displejom s LED podsvietením. Vďaka použitým technológiam 
umožňuje Satellite A660 komfortné streamovanie obsahu a 
zabezpečí vám dokonalý multimediálny zážitok. Toshiba Satellite 
A660 je v predaji v rôznych konfiguráciách. 

 

 
Šikovný porovnávač cien Pricemania.sk 
Vyhľadať, porovnať, kúpiť. Špecializovaný portál Pricemania.sk ponúka 
jednoduchý návod, ako uskutočniť čo najvýhodnejší  nákup na internete. 
Technika, kozmetika a tovar určený na voľný čas sú len čiastočnou 
ukážkou širokého spektra. Pricemania.sk porovnáva na jednom mieste 
ceny viac ako 500 000 produktov z ponuky vyše 1 000 e-shopov. Možnosť 
hodnotenia kvality, recenzie a diskusie k jednotlivým obchodom 
a produktom zvyšujú šance na dobrý nákup. Porovnávajte ceny na 
www.pricemania.sk. 
 
 

 
NIVEA FOR MEN 
Vysoko aktívne ióny striebra rýchlo a intenzívne pôsobia proti baktériám, a tým zabraňujú 
vzniku nepríjemného telesného pachu. Novinka: 2 v 1 – sprcha a dezodorant! Sprchový 
šampón Silver Protect. Osvieži, umyje a obmedzuje pach potu. Obsahuje ióny striebra, 
ktoré redukujú baktérie a obmedzujú pach telesného potu. Svieži pocit po sprche Vám 
preto vydrží naozaj dlho. Viac na www.nivea.sk. 
 

 
 
NIVEA 
Novinka! 10-denné sérum proti celulitíde Good-bye celulitída! Táto prevratná a 
najnovšia anticelulitídna inovácia je založená na dvojitej koncentrácii vysoko 
účinných výťažkov z lotosu a L-karnitínu. Práve ich kombinácia viditeľne redukuje 
prejavy celulitídy už za 10 dní! Obsiahnuté prírodné výťažky z lotosu podporujú 
rozklad tuku na menšie čiastočky. L-karnitín potom aktivuje premenu týchto menších 
tukových čiastočiek na bunkovú energiu. Sérum určite uvíta každá žena, ktorá sa v 
krátkej dobe chystá na letnú dovolenku. Viac na www.nivea.sk. 
 
 
 
 

Satelitná navigácia vo vašom telefóne Nokia. Zdarma. Nažvdy. 
Aplikácia Ovi Mapy vás dovedie tam, kam potrebujete ísť a ukáže 
vám to, čo potrebujete vidieť, vďaka navigačným mapám pre viac 
než 70 krajín celého sveta. Stačí jedno kliknutie. A to všetko 
zdarma. S Ovi mapami získate Navigáciu Autom zdarma, Navigáciu 
Peši zdarma, Mapy a aktualizácie máp zdarma a mnoho mapových 
sprievodcov. To všetko samozrejme zdarma! Satelitná navigácia vo 
vašom telefóne – viac na www.nokia.sk/mapy  
 

 


